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Nakon deset godina djelovanja, a u
sjećanje na svetog Josemariju, pravi
je trenutak za razmišljanje o
porijeklu i radovanje za budućnost, a
sve to preko doprinosa onih koji su
podupirali Harambee. Harambee –
Svi zajedno za Afriku – inicijativa je
solidarnosti koja svoj nastanak vuče
iz vremena kanonizacije svetog



Josemarije Escriva. Harambee
promiče edukacijske projekte u Africi
i o Africi – razvojne projekte
subsaharske regije i aktivnosti koje
podižu svijest u svijetu kako bi
ohrabrivali jedan pozitivan pogled
na afričku kulturu.

Afrika je kontinent bogatih izvora, ali
i ozbiljnih problema. Ti problemi
upućuju hitni poziv svim kršćanima i
svim muškarcima i ženama dobre
volje. Sveti Josemaría je rekao:
„Čovjek ili društvo koje ne reagira na
patnju i nepravdu i ne trudi se da ih
ukloni još uvijek je daleko od
Kristovog srca. Kršćani bi trebali biti
ujedinjeni u jednoj te istoj želji da
služe čovječanstvu. Inače njihovo
kršćanstvo neće biti riječ i život
Isusov; bila bi to prijevara, obmana
Boga i čovjeka.“

Na jeziku Kiswahili, Harambee znači
„svi za jednoga“. To je vapaj ribara
koji svoje mreže izvlače na obalu.

https://www.harambee-africa.org/en/about-us.html


Ove riječi odzvanjaju uvijek kada se
ulože zajednički napori za opće
dobro poput pomaganja obitelji koja
se nalazi u potrebi ili izgradnje nove
škole ili crkve. Svatko radi ono što
može, bilo kroz vlastiti trud, donacije
u novcu ili opremi, „svi za jednoga“ –
svatko daje i, zauzvrat, prima.

Harambee projekt pokrenut je
zajedno s organizacijom komisije za
kanonizaciju svetog Josemarije
Escriva. Kao konkretan način
zahvaljivanja Bogu, a slijedeći želje
novoproglašenog sveca, Harambee je
svakoga tko je 2002.godine došao na
kanonizaciju, i svakoga drugog tko je
želio pomoći, zamolio za donaciju
određenog novčanog iznosa kako bi
se poduprlo određene edukacijske
projekte u Africi. Radi se uvijek o
„obučavanju budućih učitelja“,
generirajući na takav način krugove
ljudi koji će se postepeno širiti u sve
dijelove društva. Obrazovanje otvara
vrata poslu, samostalnosti te



materijalnom i duhovnom napretku.
Istinski je izazov za Afriku taj da
Afrikanci nauče osmisliti i provesti
svoj vlastiti napredak, razvijajući
svoje vlastite potencijale.

Počevši te 2002.godine, Harambee se
ukorijenio i izrastao u brojnim
mjestima. Od svojeg je nastanka
podupirao trideset projekata u
osamnaest zemalja subsaharske
Afrike.

Osnovni je zadatak NGO Harambee
Africa International (HAI) prikupiti
sredstva za obrazovne projekte u
subsaharskoj Africi, koje obično
smisle i provode Afrikanci.

Na drugom mjestu HAI sponzorira
međunarodnu nagradu za
komunikaciju za televizijska izvješća
i dokumentarce o Africi. Provodi i
druge formacijske i komunikacijske
projekte osmišljene kako bi širili
istinsku ideju o Africi, kako bi se
nadvladali stereotipi. Primjeri takvih



projekata su simpoziji i dani učenja,
Harambee Dan proslava i paketi za
učenje za škole.

Nadalje, HAI organizira skupljanje
novaca kroz događanja poput
koncerata ili predstava kojima se
nastoji probuditi svijest ljudi u
različitim državama i privatnim
školama, drže se prezentacije
potencijalnim donatorima, održavaju
radne večere s ljudima u
relevantnim profesijama, pišu se
zamolbe bankama i tvrtkama te se
prezentiraju projekti nacionalnim i
internacionalnim organizacijama.

Više informacija: www.harambee-
africa.org
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